
三役、部会長、期別理事                  令和６年１月２２日 

の皆様                            

                                  記録 藪 

令和５年度第６回運営会議 議事録 

                            

日時  令和６年１月２２日（月）午前９時半～１１時 

場所  西一会館 小会議室 

出席者   三役   小石、北川、北田、園田、小西（次期副支部長） 

（敬称略） 部会長  今村、中橋、藪 

期別理事 藤岡、𠮷岡、伊津野 

事務局  青柳、黒川、欠席 馬渕、田村 

 

本日令和５年度第６回運営会議を臨時に開催いたしました。 内容は以下の通り。  

 

① 来季役員改選について 

・改選となる会計監査２名に北川副支部長と北田副支部長にお願いすることとなっ

た。 

・部会長 健康スポレク部会長については２月５日全体会議の際に、三役から再度 

 木村さん、青木さんのいずれかに担当いただくよう要請することとした。 

・玉川（桜ヶ丘）学区は関根さんに了解いただけた。 老神②は現在杉江さんが 

 交渉中。 大宝東は粟田さんから引受けるとの返事がいただけていない。 全体 

 会議に出席いただいた際、三役からお願いいただくこととした。 

② 副支部長、事務局の役割分担確認 

支部長より運営会議メンバーに役割分担表を先にメールにて配信済み。  

③ 4/17 支部定期総会の議長 

昨年 40 期学区理事の藤岡さんに担当いただいたことより、今年の議長は 41 期の

田村さんにお願いすることとなった。 先ず田村さんの都合を確認の上で決定 

予定。 

④ 2024 長寿者慶祝について 

白寿 大宝学区 矢野さん 

米寿 志津南学区 秋山さん、葉山/葉山東学区 國松さん、 

   大宝東学区 和賀さん、大宝西学区 目崎さん 

2 月 26 日支部理事会で支部定期総会への出席依頼の案内状を担当学区理事に手渡

す予定。 

⑤ 2/5 全体会議 

各部会で出席依頼等準備お願いします。 当日、支部だより掲載の写真を各部会で 



撮って下さい。 

⑥ 2/16 45 期生地域活動体験学習相談会の準備について 

地域活動部会にて準備している。 支部からの参加者については 2/5 全体会議で決

める予定している。 

⑦ 3/10 びわこマラソンボランティア説明会について 

当支部よりの参加者は 24 名。 2/25 日の説明会には小石支部長が出席。 当日受

け取る案内状とウエアは 2/26 の支部理事会で学区理事にお渡しして参加者に届け

ていただく予定。 

⑧ 支部五事業の担当理事募集について 

令和 4 年 7 月に担当理事を決めているが、次回支部理事会で、担当希望の事業を 

書面を回覧して、再確認していただくこととする。  

⑨ ボランティア保険加入の再確認 

令和 6 年度のボランティア保険加入に際して、他の団体でのボランティア保険の 

加入がない方を、支部で保険申し込みをするため、書面回覧で確認する予定。 

（別件であるが、支部長よりレクレーション保険で支部総会参加者をカバーするこ

とが出来ること確認したとの報告があった。） 

⑩ 43 期生に対するアンケートのうち未回収であった 4 名の回収が出来た。 

青柳さんに集計表に追記いただくようお願いした。 

以上 


